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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 
DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 002/PMVA/2019 

 

Quero aqui mais uma vez cumprimentar o Senhor Presidente em seu nome cumprimento os 
Vereadores  e todos presentes mais uma vez, só me inscrevi aqui Vereador para falar a respeito 
desse projeto do caminhão, eu estou sabendo que é uma emenda do Deputado Lúcio Mosquini 
me falaram e eu não, assim conversei com o Oriel, o 3 não é? É o do caminhão, pois é, é desse 
que eu estou falando do caminhão, me falaram seu Antônio que é uma mudança de uma emenda 
daquele caminhão da feira o Senhor vai ter conhecimento melhor do que eu se for isso eu quero 
pedir ao Senhor como representante do povo que o Senhor é, uma pessoa que eu já gavei aqui, 
que está fazendo um grande trabalho também, que não deixe isso acontecer porque no dia que 
o deputado fez a reunião com o povo da feira ele falou, esse caminhão não vem se o Manoel 
não quiser que ele vem, mas se o Manoel quiser o caminhão vai puxar o povo feirante, e então 
o povo tem me cobrado muito a respeito desse caminhão da feira, então eu peço que ao Senhor, 
peço também ao Prefeito Anildo que não deixa mudar essa emenda, de tirar do caminhão da 
feira, porque a gente tem visto a necessidade do povo, dou os parabéns tanto para o Senhor 
como para o Prefeito, pela preocupação quando vocês colocou o micro-ônibus para poder 
atender o povo, por não deixar o povo na mão sendo, um período chuvoso eu acho que é de 
grande importância até para não molhar os feirantes, não molhar a mercadoria deles, as coisas 
boas tem que dar os parabéns. Mas de qualquer forma esse caminhão vai ser de grande 
importância para atender a necessidade da população do Vale do Anari, que não é só a feira, 
nós temos muitas coisas mais para poder atender aqui, então só quero deixar salvo aqui na 
Tribuna isso, eu não estou afirmando que é isso, eu só estou pedindo que se acaso isso for 
acontecer não permitam que essas coisas aconteçam, que venha atender os feirante e venha 
atender a população e mais uma vez eu agradeço, obrigado. Vale ressaltar que o Nobre 
Vereador Manoel falou do Projeto de Lei Nº 003. 

 


